



Vorarlberg
unser Land

COVID-Impfung

Vormerkplattform und Informationen

Kako mogu doći do cjepljenja/vakcinacije?

Onlajn-platforma za predbilježavanje je aktivna od ponedjeljka 18. Januara 2021. godine od 09:00.

Tu se svi stanovnici Vorarlberga koji su stariji od 16 godina mogu dobrovoljno i besplatno prijaviti za cjepljenje/vakcijnicu protiv Corone.

[Platforma za predbilježavanje](https://impfung.lwz-vorarlberg.at/GesundheitVaccinate/Covid/Register) ili <https://impfung.lwz-vorarlberg.at/GesundheitVaccinate/Covid/Register>

Sve one koji nemaju internet i e-mail adresu, molimo da zamole nekog iz porodice ili nekog od prijatelja da ih registriraju preko internet portala. A ukoliko nemate ni tu mogućnost, onda možete nazvati broj **0800-201 361** gdje će vam biti pomognuto da se predbilježite za cjepljenje/vakcinaciju. Čim cjepivo bude dostupno, dobićete obavijest sa pozivnicom gdje i kako da se javite da bi dogovorili termin za cjepljenje/vakcinaciju.

Prednost imaju oboljeli

Svi bolesni građani i građanke (misli se na prijašnje bolesti) moraju prijave obaviti zajedno sa kućnim ljekarom. Priorizacija je u tom slučaju zbog zakona o zaštiti podataka moguća samo uz pomoć kućnog ljekara. Pacijenti se mogu sami prijaviti i onda zamoliti ljekara ili ljekarku da dodaju svoj priorizacijski code naknadno, ili alternativno zamoliti ljekarku ili ljekara da oni obave prijavu direktno.

Platforma za predbilježavanje nije koncipirana kao klasična lista za čekanje, tako da će osobe sa prijašnjim bolestima, ili takozvane „rizične grupe“, biti priorizirane pri dodijeli termina za cjepljenje/vakcinaciju. Čim cjepivo bude dostupno, termini će se dodijeljivati po priorizaciji. Pri tome će faktori kao, starosna dob, prijašnje bolesti, itd., odlučivati o tome kad će ko doći na red, a ne vremenski redoslijed prijava.

Zavisno od gore navedenih faktora, moguće je da ćete morati duže čekati dok - nakon što ste se predbilježili - dobijete obavijest.

Starosno ograničenje je neophodno zbog toga što je cjepivo od Biontecha i Pfizera dozvoljeno od 16., a cjepivo od Moderne od 18. godine života.

Predbilježene osobe će odmah biti obavještene čim cjepivo bude na raspolaganju a termin slobodan.

Kontakt za dalje informacije

Amt der Vorarlberger Landesregierung
Landhaus, Römerstraße 15
6901 Bregenz

COVID-IMPfung HOTLINE:
T 0800-201-361